



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ.Ε. ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
12ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΑΛ. ΣΠΑΝΟΥ 2 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - 54352
Τηλέφωνο: 2310943179
Email: mail@12lyk-thess.thess.sch.gr

Προς: Πρακτορεία Ταξιδίων
Από: 12^ο Ημερήσιο Γενικό Λύκειο Θεσσαλονίκης
Ημερομηνία: 20 Σεπτεμβρίου 2023
Θέμα: Εκπαιδευτικό ταξίδι στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, Στρασβούργο, Γαλλία

Σκοπός Εκδρομής: Συμμετοχή στο Πρόγραμμα EUROSCOLA
Ημερομηνίες εκδρομής: Δευτέρα 13 έως Πέμπτη 16 Νοεμβρίου 2023
Αριθμός μαθητών/τριών: 45 εκ των οποίων 25 από το 12^ο Λύκειο Θεσσαλονίκης και 20 από το 2^ο Λύκειο Θεσσαλονίκης.

Αριθμός συνοδών καθηγητών/τριών: 5

Ξενοδοχείο: για 3 διανυκτερεύσεις 3* ή 4* στην ευρύτερη περιοχή του Στρασβούργου με πρωινό.

Τρόπος μεταφοράς: Αεροπορικώς για Στρασβούργο ή οποιοδήποτε πλησιέστερο προορισμό π.χ. Στουτγάρδη, Φρανκφούρτη κλπ. Στην περίπτωση αυτή δυνατότητα μεταφοράς από και προς το Αεροδρόμιο προς Στρασβούργο με μισθωμένο λεωφορείο.

Ξεναγήσεις: Ξεναγήση στην πόλη του Στρασβούργου, επίσκεψη σε Φράμπουργκ, Χαϊδελβέργη κλπ.

Αρχηγό συνοδό εκδρομής από το πρακτορείο σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.

Πληρωμή: Η αποζημίωση για 24 μαθητές και δύο συνοδούς θα γίνει από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στους πράκτορες μετά το πέρας της εκδρομής και το ακριβές ποσό θα κοινοποιηθεί.

Παρακαλούμε επίσης να κατατεθούν τα έγγραφα:

- Ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση συμμετεχόντων με κάλυψη ζωής, ατυχήματος, νοσηλείας, ιατροφαρμακευτικών εξόδων και επείγουσας αερομεταφοράς και ρητή αναγραφή των ημερομηνιών της εκδρομής
- Ασφάλιση με κάλυψη αστικής ευθύνης διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία
- Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599 από το ταξιδιωτικό πρακτορείο Ειδικού Σήματος Λειτουργίας σε ισχύ

Η κάθε προσφορά να κατατεθεί σε σφραγισμένο φάκελο στο αντίστοιχο Σχολείο μέχρι την **Τρίτη 26 Σεπτεμβρίου και ώρα 12.00**. Για το 12^ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης Αλεξ. Σπανού 2 54352 Θεσσαλονίκη, η προσφορά να κατατεθεί υπόψη κας Κουνή.